



Seznam žádostí o akce 3. kola výzvy GS Jihočeského kraje schválených k financování

Pořadové číslo žádosti	Název žádosti	Žadatel
GS 1.1 na podporu drobných podnikatelů v Jihočeském kraji		
105	Weinig Unimat 300 - rozvoj truhlářské výroby ve Vrbně u Blatné	Milan Trhlík
103	Rozvoj a modernizace firmy FESL v nevyužívaném objektu - II.Etapa Rekonstrukce	Vladimír Fesl
102	Prášková lakovna Dolní Bolíkov	Věroslav Tůma
104	Rekonstrukce a rozšíření provozovny na výrobu svíček a svícňů	Josef Vacek
GS 1.1 na podporu malých a středních podnikatelů v Jihočeském kraji		
107	Technologickou inovací a využitím brownfields k rozvoji firmy ELIM spol. s.r.o.	ELIM s.r.o.
106	Investice do výroby rotačních výsekových nástrojů	Rovyna, s.r.o.
109	Doplnění technologie Truhlářství Seidl	Josef Seidl
108	Expanze stavební firmy Auböck, s.r.o. v letech 2006-2007	Auböck, s.r.o.
GS 2.1.1 na podporu místních komunikací v Jihočeském kraji		
60	Modernizace místních komunikací - rozvoj Obce Střelské Hoštice	Obec Střelské Hoštice
59	Rekonstrukce místní komunikace - Obec Doubravice	Obec Doubravice
8	Rekonstrukce místních komunikací Dražice západ	Obec Dražice
25	Rekonstrukce části ulice Komenského a Na Stráni ve Studené	Obec Studená
35	Rekonstrukce místní komunikace Strunkovice	Obec Strunkovice nad Blanicí



Pořadové číslo žádosti	Název žádosti	Žadatel
17	Úprava ulice Komenského	Obec Sedlice
33	Rekonstrukce místní komunikace Kosmo - Vojslavice	Obec Šumavské Hoštice
4	Rekonstrukce místní komunikace - část 828/1, část 877 KÚ Cerhonice	Obec Cerhonice
47	Rekonstrukce místní komunikace přes osadu Větrov	Obec Nadějkov
97	Rekonstrukce místní komunikace v obci Jílovice	Obec Jílovice
31	Rekonstrukce místní komunikace Homole	Obec Homole
7	Rekonstrukce místní komunikace Svatý Jan nad Malší	Obec Svatý Jan nad Malší
62	Modernizace místní komunikace - Obec Sousedovice - Smiradice	Obec Sousedovice*
GS 3.2 na podporu sociální integrace v Jihočeském kraji		
53	Poradenské centrum - rovné šance pro všechny	Občanské sdružení Jihočeská růže
1	Komunitní plán města Tábora	Město Tábor
9	Komunitní plánování sociálních služeb Písek	Město Písek
11	Pokračování komunitního plánování na Vltavotýnsku	Sdružení měst a obcí Vltava
24	Tréninková pracovní místa pro lidi s mentálním postižením	Proutek
82	Intervenční programy pro skupiny osob ohrožené sociální exkluzí	Statutární město ČB
92	Komunitní centra a program sociální služeb - Naděje	Naděje
19	Komunitní plán sociální péče svazku obcí Blatenska	Svazek obcí Blatenska
87	Zpět do školních lavic	Arkáda
84	Spolu bez bariér	Statutární město ČB
41	Sociální integrace matek a jejich dětí v domě pro matky s dětmi	Město Jindřichův Hradec
81	Velryba - nízkoprahový klub pro mládež	Elim



Pořadové číslo žádosti	Název žádosti	Žadatel
51	Otevřené dveře - sociální integrace klientů v psychiatrické léčebně Červený dvůr	ICOS
43	Sociální integrace - cesta k pracovnímu uplatnění osob s duševním uplatněním	Fokus Tábor
88	Stroom dub - začlenění znevýhodněných osob do společnosti a na trh práce	Jihočeská rozvojová o.p.s.
45	Středisko pro usnadnění vstupu OZP a absolventů škol na volný trh práce	SŠ - centrum odborné přípravy Sezimovo Ústí
99	Společně přes překážky	Radambuk
71	Zkvalitnění prevence sociálně patologických jevů dospívající mládeže se zaměřením na drogovou tematiku	Město Písek
78	Jedinec a základní životní situace	SOŠ a SOU Milevsko

GS 4.1.2 na podporu regionálních a místních služeb cestovního ruchu v Jihočeském kraji pro podnikatelské subjekty

68	Sportovně rekreační pobyt na jihu Čech	Jiří Hanuš - obchodní služby,s.r.o.
12	Seminární centrum - Český Krumlov	KRUM-INVEST, a.s.
13	Účast na veletrhu cestovního ruchu Regiontour 2006	Jindřichohradecké místní dráhy, a.s.
55	Marketingová podpora Jihočeského golfu	Hluboká Invest, a.s.
39	Marketingová kampaň "Nový svět" - 1. Etapa	Regentstav, spol. s.r.o.
80	Hotel Biograf v Písku	CG1 Invest s.r.o.

GS 4.1.2 na podporu regionálních a místních služeb cestovního ruchu v Jihočeském kraji pro veřejné subjekty

96	Novohradsko Vás vítá - rozvoj a marketing turistické destinace Novohradsko	Město Nové Hrady
38	Milevsko - vyjimečné místo českých kulturních a duchovních dějin	Město Milevsko
15	Propagační materiály pro vybraná informační centra v Jihočeském kraji	Jihočeský kraj
48	Výlet do středověku aneb jak se dříve žilo	Město Tábor



Pořadové číslo žádosti	Název žádosti	Žadatel
20	Zahájení turistické sezóny v jižních Čechách - putovní festival divadla Continuo Jihočeským krajem vč. zahájení turistické sezóny a 10 let projektu Kratochvílení	Divadlo Continuo, o.s.
18	Propagace turistických cílů Blatenska	Svazek obcí Blatenska
83	Noční prohlídky městem - strašidelné pověsti města České Budějovice	Statutární město České Budějovice
21	Písecko - brána do jižních Čech	Město Písek
65	Rozvoj CR v regionu Třeboňsko - marketingové studie a realizace některých jejích opatření	Město Třeboň
101	10. Ročník mezinárodního festivalu GASTROFEST - podpora turistického rozvoje Jihočeského regionu	JHK
44	Vodňansko - oblast rybářské tradice	Město Vodňany
23	Destinační management v regionu Blanský les - Netolicko	MAS Blanský les - Netolicko, o.p.s.
74	Rozvoj CR v oblasti vodní nádrže Lipno	Město Horní Planá
40	Kudy kam na Jindřichohradecku	Město Jindřichův Hradec
90	Marketingová studie vyhodnocení potenciálu produktu divoká voda na Vltavě	Obec Loučovice
69	Jižní Čechy golfové	Ekologos, o.p.s.
54	Příprava a realizace Jihočeských golfových balíčků	Golf klub České Budějovice
52	Jihočeské slavnosti vína - vinobraní na zámecké vinici ve městě Hluboká nad Vltavou	Ekologos, o.p.s.
57	Lesnictví, rybářství a myslivost jako významný faktor podpory CR v Jihočeském kraji	ORBIS VIRIDIS, o.p.s.
100	Majdalena - obec mikroregionu Třeboňsko	Obec Majdalena
50	Třeboňské rybářské slavnosti	MAS Třeboňsko, o.p.s.*

* Dotace ponížena vzhledem k alokovaným finančním prostředkům.

* Dotace ponížena vzhledem k alokovaným finančním prostředkům.